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Před více než 100 lety ožily první kreslené 

postavy Walta Disneyho.  

 

Vše bylo krásně pohádkové. Krásné 

princezny se proháněli po zámcích, zlo škodilo, 

Mickey Mouse miloval Minnie, zvířata ve svých 

říších žila přátelským životem …. 

 

Jenže něco se stalo…. 

 

Byl krásný slunečný den, když najednou obloha zčernala a do knihovny se přikradla 

Zloba spolu s Cruellou, Uršulou a Zlou královnou. Za zlověstného smíchu vytrhaly všechny 

stránky knih, rozházely a pomíchaly… a pak, bože, ... pak knihy zavřely.  

 

Od té chvíle vládne v říši pohádek zmatek. Každý si bydlí, kde chce, neví, jestli je dobrý 

nebo zlý a někteří si nemohou vůbec na nic vzpomenout ... No prostě všude vládne chaos. 

 

Zoufalý knihovník z pohádkového Disney zámku přišel poprosit o pomoc padesát 

táborníků a jejich vedoucích do Jánských Koupelí.  Všechny děti přivolaly a poprosily o pomoc 

3 víly, které jediné si něco pamatují. 

 

  



Společnými silami se podařilo napravit knihu Příběhů z Kačerova. Pochytat Rafany, 

kteří se pokusili opět o útěk z vězení a vrátit strýčkovi Skrblíkovi jeho bohatství. 

  

 

Dalmatinům jsme vrátili černé tečky a Cruella si díky popletenému příběhu oblíbila 

dalmatíny tak, že již nechce být zlá a stala se ochránkyní zvířat.  

 

  

 

Simba se již nepoflakuje s Timonem a Pumbou na večírcích, 

ale zodpovědně vládne své zemi. Popletená víla Zvonilka už není 

pravou rukou Kapitána Hooka a nedrží v zajetí všechny děti v lomu 

na těžbu vílího prachu. Vrátila se na stranu dobra a dokonce jsme ji 

viděli i létat. 

 



 

 

Povedlo se nám přivést zpět Sněhurku, kterou v lese držela tlupa zlých trpaslíků. Ti ji 

propustili poté, co každý z nich dostal své honosné lesní obydlí. Zlá Královna byla tak vděčná, 

že všechny za odměnu pozvala na královský maškarný ples. 

 

   

 

V zemi Arendel je také vše v pořádku. Anna již nehasí každý požár a není velitelkou 

místní hasičské stanice a spolu s Hansem ani Olafem nesoupeří o nejlepší tým. 

  



Pomocí autokoberce jsme se přesunuli dokonce na blízký východ, kde sultán z Aladina 

chová své nejlepší arabské koně a projeli se nejen na nich, ale i v koňobusu.  

Za hluboké tmy s hvězdnou oblohou nad hlavou se nám podařilo získat mince 

z královského pokladu. Malá mořská víla Ariel již nemusí pod vodou nosit dýchací přístroj 

a všechny zlé postavy, které se vydaly do vodní říše jsou už na přání krále pochytány a odměny 

za ně vyplaceny. 

Nelehkým úkolem bylo napravit Rebelku a ukázat ji, co má ráda. Divoká Rebelka tak už 

není líná a opět miluje koně, lukostřelbu a vše, co k jejímu životu patří. 

Mickey, Goofy ani Pluto nás sice pozvali do svého Casina, ale i oni pochopili, že obírat 

ostatní o peníze není to pravé.  

  

Mimo všechny tyto dobrodružství jsme si nejednou zazpívali u kytary, zažili letní kino 

ve městě mezi živly nebo ostrovní tábor. 

  

Knihovna je opravena. Všechno je jako dřív. Knihovník je spokojený a pohádkové bytosti 

se vrátily k běžnému životu.  

 



Vděčný knihovník daroval každému z nás jednu z knih Zlaté edice Walta Disney.  

 

Památkou nám zůstane nejen tato kniha, ale především vzpomínky, ale hlavně 

přátelství a zážitky. 

  

 

Přejeme všem krásny zbytek léta a věříme, že se v Jánských Koupelích do roka a do dne 

opět setkáme u nových dobrodružství.  

 


